
Yaşlı Bakım Mesleki Eğitim Dersi 2025 Anket Raporu  

Bu raporda Yaşlı Bakım Mesleki Eğitim Dersi için yapılan öğrenci anketi sonuçları 

ayrıntılı şekilde sunulmuştur. Her soru için ortalama puan, grafik, yorum ve bazı sorulara 

yönelik öneriler eklenmiştir. 

Soru 1 

S1 

 

Ortalama Puan: 4.3/5 

Yorum: Genel olarak yüksek memnuniyet vardır, bazı küçük iyileştirmeler önerilebilir. 

 

Soru 2 

S2 



 

Ortalama Puan: 4.35/5 

Yorum: Genel olarak yüksek memnuniyet vardır, bazı küçük iyileştirmeler önerilebilir. 

 

Soru 3 

S3 

 

Ortalama Puan: 4.25/5 

Yorum: Genel olarak yüksek memnuniyet vardır, bazı küçük iyileştirmeler önerilebilir. 

 

Soru 4 

S4 



 

Ortalama Puan: 4.1/5 

Yorum: Bu alanda geliştirme yapılması öğrenci memnuniyetini artırabilir. 

Öneri: Uygulamalı derslerde daha fazla vaka analizi yapılabilir. 

 

Soru 5 

S5 

 

Ortalama Puan: 4.05/5 

Yorum: Bu alanda geliştirme yapılması öğrenci memnuniyetini artırabilir. 

 



Soru 6 

S6 

 

Ortalama Puan: 4.5/5 

Yorum: Öğrenciler bu alanda çok yüksek memnuniyet bildirmiştir. 

Öneri: Mesleki rol oyunları eklenebilir. 

 

Soru 7 

S7 

 

Ortalama Puan: 4.3/5 

Yorum: Genel olarak yüksek memnuniyet vardır, bazı küçük iyileştirmeler önerilebilir. 



 

Soru 8 

S8 

 

Ortalama Puan: 4.4/5 

Yorum: Genel olarak yüksek memnuniyet vardır, bazı küçük iyileştirmeler önerilebilir. 

 

Soru 9 

S9 

 

Ortalama Puan: 4.45/5 

Yorum: Genel olarak yüksek memnuniyet vardır, bazı küçük iyileştirmeler önerilebilir. 



Öneri: Eğitim materyalleri dijital platformda paylaşılabilir. 

 

Soru 10 

S10 

 

Ortalama Puan: 4.55/5 

Yorum: Öğrenciler bu alanda çok yüksek memnuniyet bildirmiştir. 

 

Soru 11 

S11 

 

Ortalama Puan: 4.55/5 



Yorum: Öğrenciler bu alanda çok yüksek memnuniyet bildirmiştir. 

 

Soru 12 

S12 

 

Ortalama Puan: 4.5/5 

Yorum: Öğrenciler bu alanda çok yüksek memnuniyet bildirmiştir. 

 

Soru 13 

S13 

 

Ortalama Puan: 4.45/5 



Yorum: Genel olarak yüksek memnuniyet vardır, bazı küçük iyileştirmeler önerilebilir. 

Öneri: Alanında çalışan uzmanlardan konuk dersler düzenlenebilir. 

 

Soru 14 

S14 

 

Ortalama Puan: 4.5/5 

Yorum: Öğrenciler bu alanda çok yüksek memnuniyet bildirmiştir. 

 

Soru 15 

S15 

 



Ortalama Puan: 4.5/5 

Yorum: Öğrenciler bu alanda çok yüksek memnuniyet bildirmiştir. 

 

Soru 16 

S16 

 

Ortalama Puan: 4.45/5 

Yorum: Genel olarak yüksek memnuniyet vardır, bazı küçük iyileştirmeler önerilebilir. 

 

Soru 17 

S17 

 



Ortalama Puan: 4.7/5 

Yorum: Öğrenciler bu alanda çok yüksek memnuniyet bildirmiştir. 

Öneri: Öğrencilerin saha uygulamalarıyla daha fazla deneyim kazanmaları teşvik 

edilebilir. 

 

Soru 18 

S18 

 

Ortalama Puan: 4.6/5 

Yorum: Öğrenciler bu alanda çok yüksek memnuniyet bildirmiştir. 

 

Genel Değerlendirme 

Yaşlı Bakım Mesleki Eğitim Dersi 2025 anket sonuçları, öğrencilerin dersin içeriği, 

işlenişi ve mesleki katkısından genel olarak oldukça memnun olduklarını göstermektedir. 

Ortalama puanlar 4.0 ile 4.7 arasında değişmektedir. Özellikle uygulamalı eğitim, 

mesleki becerilere katkı ve dersin güncelliği en yüksek puanlanan alanlardır. 

Geliştirilebilecek yönler arasında vaka analizlerinin artırılması, daha fazla dijital kaynak 

sağlanması ve saha deneyimlerinin zenginleştirilmesi bulunmaktadır. 


